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Prigionieri | Studs

Indice autoaggancianti
Self clinching index

Prigionieri per foro passante | Studs for through holes

Prigionieri per foro cieco | Studs for blind holes

Prigionieri per vetronite | Studs for epoxy glass

RFH Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Standard

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Standard 359

RFHS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 359

RFHS4 Acciaio inox 400 per lamiere inox fino a 92 HRB - Standard

Stainless steel 400 for sheet hardness max 92 HRB - Standard 361

RFHLR Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Standard

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Standard 363

RFHLRS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 363

RHFH Acciaio al carbonio per lamiere fino a 85 HRB - Standard

Carbon steel for sheet hardness max 85 HRB - Standard 364

RHFHS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 364

RFH-L Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Standard

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Standard 365

RTPS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 365

RCHC Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Per fori ciechi - Spess. min. 1.6 mm

S/steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - For blind holes - Min thk 1.6 mm 374

RCFHC Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Per fori ciechi - Spess. min. 2.4 mm

S/steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - For blind holes - Min thk 2.4 mm 374

RKFH Bronzo fosforoso per lamiere fino a 65 HRB - Per vetronite

Phosphor bronze for sheet hardness max 65 HRB - For epoxy glass 377
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Dadi autobloccanti | Self locking nuts

RPL Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Autobloccanti

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Self locking 369

RPLC Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Autobloccanti

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Self locking 369

Dadi per vetronite | Nuts for epoxy glass

RKF2 Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB - Per vetronite

Carbon steel for sheet hardness max 65 HRB - For epoxy glass 378

RKFS2 Acciaio inox 303 per lamiere fino a 65 HRB - Per vetronite

Stainless steel 303 for sheet hardness max 65 HRB - For epoxy glass 378

Dadi esagonali | Hexagonal nuts

RKA Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Kalei esagonali

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Hexagonal Kalei 382

RKAX Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Kalei esagonali

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Hexagonal Kalei 382

Dadi ad ancora | Anchor nuts

  
RARB Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Ad ancora

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Anchor 383

RARBSO Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Ad ancora

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Anchor 383

Indice autoaggancianti
Self clinching index

Dadi piatti | Flat nuts

RF Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Piatti

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB3 - Flat 368

Dadi | Nuts
Dadi tondi | Round nuts

RS Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Tondi

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Round 366

RCLS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Tondi

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Round 366

RCLS4 Acciaio inox indurito per lamiere inox fono a 90 HRB - Tondi

Hardening stainless steel for sheet hardness max 90 HRB- Round 367
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Distanziali aperti | Open standoffs

Distanziali per vetronite | Standoffs for epoxy glass

RSO Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Aperti

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Open 370

RSOS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Aperti

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Open 370

RSOS4 Acciaio inox 400 per lamiere fino a 88 HRB - Aperti

Stainless steel 400 for sheet hardness max 88 HRB - Open 371

Distanziali per foro cieco | Standoffs for blind hole

RCSS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Per fori ciechi -Testa tonda

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - For blind holes - Dome head 375

RCSOS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Per fori ciechi - Testa esagonale

S/steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - For blind holes - Hexagonal head 376

RKFE Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB - Per vetronite

Carbon steel for sheet hardness max 65 HRB - For epoxy glass 379

RKFSE Acciaio inox 400 per lamiere fino a 65 HRB - Per vetronite

Stainless steel 400 for sheet hardness max 65 HRB - For epoxy glass 379

Distanziali ciechi | Blind standoffs

RBSO Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Ciechi

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Blind 372

RBSOS Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Ciechi

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Blind 372

RBSOS4 Acciaio inox 400 per lamiere fino a 88 HRB - Ciechi

Stainless steel 400 for sheet hardness max 88 HRB - Blind 373

Indice autoaggancianti
Self clinching index

Distanziali | Standoffs

Dadi ad ancora miniaturizzati | Miniature anchor nuts

MINARB Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Ad ancora miniaturizzati

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Miniature anchor 384

MINOFF Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB - Ad ancora miniaturizzati

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB - Miniature anchor 384

Dadi | Nuts
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Indice autoaggancianti
Self clinching index

Presse manuali | Manual presses

Presse pneumatiche | Pneumatic presses

RIV2100 Manuale a ginocchiera - gola 85

Manual toggle - throat depth 85 396

RIV2200 Pneumatica - gola 200

Pneumatic - throat depth 200 397

RIV2450 Pneumatica - gola 450

Pneumatic - throat depth 450 398

Presse per autoaggancianti | Press for self-clinching fasteners

Dati tecnici di dadi, prigionieri e distanziali

Technical data for nuts, studs and standoffs 385

Dati tecnici autoaggancianti | Self clinching technical data

Viti imperdibili a pomolo piccolo | Captive screws with small knob

RPFC2 Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

S/steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 380

RPF32 Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB - Standard

S/steel 303 for sheet hardness max 70 HRB - Standard 381

Viti imperdibili | Captive screws



INFORMAZIONI GENERALI
GENERAL INFORMATION

Come ordinare
How to make an order

Indicare il codice breve e la descrizione composta da tipo e passo dell’autoagganciante.

Always state the code and the description including model, pitch and length.

Esempio:

Example:

Codice

Code 

Tipo

Model

Passo

Pitch 

L

1135900 RFH020060 M2 -6

Legenda
Legend

Passo
Pitch

Passo

Pitch
K

Distanza min dal centro del foro al bordo lamiera

Min distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

L
Lunghezza autoagganciante

Self clinching length
Tipo
Model

Sigla prodotto

Product model

S
Spessore minimo del materiale

Minimum thickness of material
Codice
Item code

Codice del prodotto

Product code

Diametro foro

Hole diameter

Quantità indicativa confezione rivendita

Indicative quantity for each retail box

T
Testa autoagganciante

Self clinching head

Precisazioni
Specifications

Confezioni
Packaging

I disegni sono indicativi rispetto alle informazioni e illustrano l'impiego dei prodotti.

I valori inseriti nelle tabelle tecniche possono essere soggetti a modifiche, per i dati aggiornati consultare il portale.

I colori relativi ai prodotti e alle loro applicazioni sono approssimativi e possono non corrispondere alle tonalità dei prodotti. 

Rivit si riserva la possibilità di cambiare, modificare o eliminare prodotti da questo catalogo senza preavviso.

The pictures are connected to the information texts and they explain the use of the products.

The data in the technical tables are subject to changes, for up to date data refer to the website.

The colours of the illustrated products are similar to the real ones, therefore they could not correspond perfectly. 

Rivit can change or remove products from this catalogue without any notice.

La lettera a fianco della quantità "imballo minimo" indica il tipo di confezione (vedi sotto).

The letter near the quantity "minimal packaging" indicates the kind of the packaging (see below).

pz

1000N

QR Code

Il simbolo del QR CODE segnala la presenza di contenuti extra, che si possono visualizzare con smartphone o tablet.
Se si è in possesso dell’apposita applicazione, puntare la fotocamera del tablet o dello smartphone in modo da 
inquadrare il QR CODE. Immediatamente verrà riconosciuto dall’applicazione che aprirà il video del prodotto.
The symbol of the QR CODE indicates the presence of extra content that can be viewed with a smartphone or tablet.

If you have the application, point the camera of the tablet or smartphone to frame the QR CODE. This will be immediately 

recognized by the application and the video of the product will start.

S1 N1 P1 G1



ETICHETTA PRODOTTI
PRODUCT LABEL

1234567890

Tipo prodotto
Product model

Disegno prodotto
Product drawing

Descrizione
Description

Pezzi per scatola
Pieces per box

Codice articolo
Item code

Tipo materiale
Type of material

Foro
Hole

Misura
Size

Serraggio
Grip range

Lotto di produzione:
identifica fase di produzione 
e/o lavorazione per garantire
la rintracciabilità del prodotto
Production lot:
it identifies phase of production 
and/or processing, in order to guarantee
the tracking of the product in every moment

Codice a barre
per uso interno Rivit

Barcode
for Rivit use only

Codice a barre EAN13
EAN 13 barcode

NB. In caso di difetto del prodotto comunicare a Rivit lotto e codice articolo.
NB. In case of product defect please communicate to Rivit production lot and item code.

Legenda del codice a barre 
Legend of the bar code

L’insieme delle cifre che compongono il codice sono successivamente riservate:

• I primi 2 numeri identificano la nazione.

• I successivi 5 numeri identificano il proprietario del marchio.

• I 5 numeri seguenti identificano il codice del prodotto.

• L’ultimo numero identifica la cifra di controllo. 

The numbers in the bar code are so divided:

• The first 2 digits identify the country.

• The following 5 digits identify the brand owner.

• The next 5 digits identify the product item code.

• The last digit is a control number.

Prefisso EAN nazionale (Italia)
National EAN code (Italy)

Codice proprietario del marchio
Brand owner code

Codice prodotto
Product code

Cifra di controllo
Control number

Il codice a barre utilizzato "EAN13" è il 

sistema di numerazione per identificare 

i prodotti nelle transazioni commerciali 

tra aziende.

Ha una validità internazionale e 

contraddistingue uno ed un solo 

prodotto. Questo significa che ogni 

prodotto viene identificato da un solo 

codice e ad ogni codice corrisponde un 

solo prodotto in tutto il mondo.

EAN 13 bar code is used to identify 

products in commercial transactions 

among companies.

It is internationally accepted and it 

identifies one single product, that means 

that each product corresponds to one 

single code and each code corresponds 

to one single product all over the world.
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Prigionieri per foro passante
Studs for through holes

RFH/RFHS
36501

RFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch 

L S

min +0.08

T

±0.25

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 -6 1.0 2.0 3.5 4.8 RFH020060 1135900 1000 RFHS020060 * 1000

-8 RFH020080 1136000 500 RFHS020080 1152600 1000

-10 RFH020100 1136100 500 RFHS020100 * 1000

-12 RFH020120 1136200 500 RFHS020120 * 1000

-15 RFH020150 3224300 500 RFHS020150 * 1000

M2.5 -6 1.0 2.5 4.1 5.4 RFH025060 1140600 1000 RFHS025060 6058100 1000

-8 RFH025080 1140700 1000 RFHS025080 6154600 1000

-10 RFH025100 1140800 500 RFHS025100 5106600 1000

-12 RFH025120 1140900 500 RFHS025120 4125600 1000

-15 RFH025150 1141000 500 RFHS025150 1152400 500

-18 RFH025180 1141100 500 RFHS025180 1152500 500

-22 RFH025220 3463500 500 RFHS025220 6175900 500

-25 RFH025250 3463600 500 RFHS025250 5529600 500

M3 -6 1.0 3.0 4.6 5.6 RFH030060 1136300 1000 RFHS030060 1152700 1000

-8 RFH030080 1136400 1000 RFHS030080 1152800 1000

-10 RFH030100 1136500 1000 RFHS030100 1152900 1000

-12 RFH030120 1136600 1000 RFHS030120 1153000 1000

-14 RFH030140 * 1000 RFHS030140 5651200 1000

-15 RFH030150 1136800 1000 RFHS030150 1153200 1000

-18 RFH030180 1137000 1000 RFHS030180 1153400 1000

-20 RFH030200 1137100 1000 RFHS030200 1153500 1000

-22 RFH030220 1137200 1000 RFHS030220 * 1000

-25 RFH030250 1137300 1000 RFHS030250 3213400 1000

-28 RFH030280 * 1000 RFHS030280 * 1000

-30 RFH030300 0296900 1000 RFHS030300 4419500 1000

-35 RFH030350 4807800 500 RFHS030350 * 500

-40 RFH030400 * 500 RFHS030340 5820500 500

M4 -6 1.0 4.0 5.9 7.2 RFH040060 1137400 1000 RFHS040060 1153600 1000

-8 RFH040080 1137500 1000 RFHS040080 1153700 1000

-10 RFH040100 1137600 1000 RFHS040100 1153800 1000

-12 RFH040120 1137700 1000 RFHS040120 1153900 1000

-15 RFH040150 1137900 1000 RFHS040150 1154100 1000

-16 RFH040160 4838700 1000 RFHS040160 4838600 1000

-18 RFH040180 1138100 1000 RFHS040180 1154300 1000

-20 RFH040200 1138200 1000 RFHS040200 1154400 1000

-22 RFH040220 2475600 1000 RFHS040220 * 1000

-25 RFH040250 1138300 1000 RFHS040250 1253200 1000

-28 RFH040280 * 1000 RFHS040280 * 1000

-30 RFH040300 1138400 500 RFHS040300 3192200 1000

-35 RFH040350 1574400 500 RFHS040350 * 1000

-38 RFH040380 4333200 1000 RFHS040380 5179000 1000

-40 RFH040400 * 1000 RFHS040400 5811900 500

M5 -8 1.0 5.0 6.5 7.2 RFH050080 2558200 1000 RFHS050080 4003700 1000

-10 RFH050100 1138600 1000 RFHS050100 1154500 500

-12 RFH050120 1138700 1000 RFHS050120 1154600 500

-15 RFH050150 1138900 1000 RFHS050150 1154800 500

-18 RFH050180 1139100 1000 RFHS050180 1155000 500

-20 RFH050200 1139200 1000 RFHS050200 1155100 500

-22 RFH050220 3406100 1000 RFHS050220 5166000 500

-25 RFH050250 1139300 1000 RFHS050250 1155200 500

-28 RFH050280 * 500 RFHS050280 * 500

-30 RFH050300 1139400 500 RFHS050300 4713300 500

T

L
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Passo

Pitch

L S

min mm

T

±0.25

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M5 -35 1.0 5.0 6.5 7.2 RFH050350 4347600 500 RFHS050350 2882700 500

-38 RFH050380 4837800 500 RFHS050380 * 500

-40 RFH050400 4730000 500 RFHS050400 3740300 500

M6 -8 1.6 6.0 8.2 7.9 RFH060080 4732100 1000 RFHS060080 5174900 1000

-10 RFH060100 1536000 1000 RFHS060100 1155500 500

-12 RFH060120 1139500 1000 RFHS060120 1155600 500

-15 RFH060150 1139600 1000 RFHS060150 1644800 500

-16 RFH060160 4498700 1000 RFHS060160 5179300 500

-18 RFH060180 1139700 1000 RFHS060180 0880300 500

-20 RFH060200 1139800 500 RFHS060200 2396800 500

-22 RFH060220 4837900 500 RFHS060220 5045300 500

-25 RFH060250 1139900 500 RFHS060250 1757400 500

-28 RFH060280 5291000 500 RFHS060280 * 500

-30 RFH060300 0437000 500 RFHS060300 2632000 500

-35 RFH060350 1140000 500 RFHS060350 2632100 250

-38 RFH060380 * 500 RFHS060380 * 250

M8 -8 2.4 8.0 9.6 9.6 RFH080080 * 500 RFHS080080 * 250

-10 RFH080100 4664600 500 RFHS080100 5147100 250

-12 RFH080120 2025800 500 RFHS080120 5047300 250

-15 RFH080150 1140100 500 RFHS080150 1155700 250

-18 RFH080180 2632200 500 RFHS080180 0868100 250

-20 RFH080200 1140200 250 RFHS080200 0871400 250

-22 RFH080220 1167200 250 RFHS080220 5543300 250

-25 RFH080250 1140300 250 RFHS080250 2632300 250

-28 RFH080280 * 250 RFHS080280 * 250

-30 RFH080300 1140400 250 RFHS080300 2632400 250

-35 RFH080350 1248600 250 RFHS080350 2632500 250

-38 RFH080380 4337900 250 RFHS080380 * 250

-40 RFH080400 * 250 RFHS080400 5067200 250

-50 RFH080500 4821700 250 RFHS080500 * 250

M10 -15 2.4 10.0 12.5 13.4 RFH100150 2853600 250 RFHS100150 * 250

-20 RFH100200 2853700 250 RFHS100200 * 250

-25 RFH100250 4822400 250 RFHS100250 * 250 

-30 RFH100300 2853800 250 RFHS100300 * 250

-35 RFH100350 4838800 250 RFHS100350 * 250

Prigionieri per foro passante
Studs for through holes

T

L

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

Passo M2 a richiesta.

A richiesta si forniscono in alluminio (RFHA). Inoltre su richiesta si forniscono prigionieri lisci non filettati RFHL in acciaio al carbonio e RFHLS in 
acciaio inox, prigionieri RFHS di M10 e tutta la serie RFH.
When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model.

All sizes are in mm.

Pitch M2: on request.

Alumininium (RFHA) on request.
On request we can also supply: unthreaded carbon steel studs RFHL and stainless steel RFHLS, RFHS studs M10 and the whole RFH series.

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

RFH/RFHS
36501

RFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets up to HRB 80

RFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
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Prigionieri per foro passante 400
Studs for through holes 400

RFHS4
36501

T

L

RFHS4

Acciaio inox 400 per lamiere inox fino a 92 HRB

Stainless steel 400 for sheet hardness up to HRB 92

Passo

Pitch 

L S

min mm

T

±0.25

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -6 1.0-2.4 3.0 4.6 5.6 RFHS4030060 4757400 500

-8 RFHS4030080 4815200 500

-10 RFHS4030100 4783900 500

-12 RFHS4030120 4757600 500

-15 RFHS4030150 3636300 500

-18 RFHS4030180 4795200 500

-20 RFHS4030200 5450900 500

-22 RFHS4030220 * 500

-25 RFHS4030250 4784000 500

-28 RFHS4030280 * 500

-30 RFHS4030300 * 500

M4 -6 1.0-2.4 4.0 5.9 7.2 RFHS4040060 4784100 500

-8 RFHS4040080 4757500 500

-10 RFHS4040100 4757200 500

-12 RFHS4040120 4783000 500

-15 RFHS4040150 4757100 500

-18 RFHS4040180 5115500 500

-20 RFHS4040200 * 500

-22 RFHS4040220 * 500

-25 RFHS4040250 5943000 500

-28 RFHS4040280 * 500

-30 RFHS4040300 * 500

-35 RFHS4040350 * 500

-38 RFHS4040380 * 500

M5 -6 1.0-2.4 5.0 6.5 7.2 RFHS4050060 * 500

-8 RFHS4050080 * 500

-10 RFHS4050100 5837900 500

-12 RFHS4050120 5378700 500

-15 RFHS4050150 5199000 500

-18 RFHS4050180 * 500

-20 RFHS4050200 5029500 500

-22 RFHS4050220 * 500

-25 RFHS4050250 5020800 500

-28 RFHS4050280 * 500

-30 RFHS4050300 5251000 500

-35 RFHS4050350 * 500

-38 RFHS4050380 * 500

-40 RFHS4050400 * 500

M6 -8 1.6-3.0 6.0 8.2 7.9 RFHS4060080 * 500

-10 RFHS4060100 * 500

-12 RFHS4060120 5378800 500

-15 RFHS4060150 4783100 500

-16 RFHS4060160 * 500

-18 RFHS4060180 * 500

-20 RFHS4060200 4812000 500

-22 RFHS4060220 * 500

-25 RFHS4060250 5163900 500

-28 RFHS4060280 * 500

-30 RFHS4060300 5195300 500

-35 RFHS4060350 5020900 500

-38 RFHS4060380 * 500

-40 RFHS4060400 5032000 500

-50 RFHS4060500 5378900 500
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Prigionieri per foro passante 400
Studs for through holes 400

RFHS4
36501

T

L

RFHS4

Acciaio inox 400 per lamiere inox fino a 92 HRB

Stainless steel 400 for sheet hardness up to HRB 92

Passo

Pitch 

L S

min mm

T

±0.25

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M8 -10 2.4-4.0 8.0 9.6 9.6 RFHS4080100 * 250

-12 RFHS4080120 * 250

-15 RFHS4080150 5379000 250

-18 RFHS4080180 * 250

-20 RFHS4080200 4856800 250

-22 RFHS4080220 * 250

-25 RFHS4080250 5432700 250

-28 RFHS4080280 * 250

-30 RFHS4080300 5432800 250

-35 RFHS4080350 5118000 250

-40 RFHS4080400 * 250

-50 RFHS4080500 * 250

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.

A richiesta si forniscono prigionieri per lamiere sottili (minimo 0.51 mm).
On request we can supply studs for thin sheets (minimum 0.51 mm). 

RTFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 70 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RTFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
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Prigionieri per foro passante - testa ridotta
Studs for through holes - reduced head

RFHLR/RFHLRS
36501

RFHLR

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RFHLRS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch 

L S

min +0.08

T

±0.4

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5 -6 1.0 2.5 3.15 2.8 RFHLR025060 * 1000 RFHRLS025060 * 1000

-8 RFHLR025080 * 1000 RFHRLS025080 * 1000

-10 RFHLR025100 * 500 RFHRLS025100 * 1000

-12 RFHLR025120 * 500 RFHRLS025120 * 1000

-15 RFHLR025150 6154200 500 RFHRLS025150 * 500

-18 RFHLR025180 * 500 RFHRLS025180 * 500

M3 -6 1.0 3.0 3.65 3.3 RFHLR030060 6154300 1000 RFHLRS030060 * 1000

-8 RFHLR030080 5129000 1000 RFHLRS030080 * 1000

-10 RFHLR030100 4811700 1000 RFHLRS030100 * 1000

-12 RFHLR030120 4770800 1000 RFHLRS030120 * 1000

-14 RFHLR030140 4772400 1000 RFHLRS030150 * 1000

-18 RFHLR030180 * 1000 RFHLRS030180 * 1000

-20 RFHLR030200 6154400 1000 RFHLRS030200 * 1000

-22 RFHLR030220 4837400 1000 RFHLRS030220 * 1000

-25 RFHLR030250 4803400 1000 RFHLRS030250 * 1000

-30 RFHLR030300 5991500 500 RFHLRS030300 * 500

M3.5 -6 1.0 3.5 4.15 3.8 RFHLR030060 * 1000 RFHLRS030060 * 1000

-8 RFHLR030080 * 1000 RFHLRS030080 * 1000

-10 RFHLR030100 * 1000 RFHLRS030100 * 1000

-12 RFHLR030120 * 1000 RFHLRS030120 * 1000

-15 RFHLR030150 * 1000 RFHLRS030150 * 1000

-18 RFHLR030180 * 1000 RFHLRS030180 * 1000

-20 RFHLR030200 * 1000 RFHLRS030200 * 1000

-25 RFHLR030220 * 1000 RFHLRS030220 * 1000

-30 RFHLR030250 * 1000 RFHLRS030250 * 1000

M4 -6 1.0 4.0 4.65 4.3 RFHLR040060 * 1000 RFHSLR040060 * 1000

-8 RFHLR040080 * 1000 RFHLRS040080 * 1000

-10 RFHLR040100 5568100 1000 RFHLRS040100 * 1000

-12 RFHLR040120 4643000 1000 RFHLRS040120 * 1000

-15 RFHLR040150 5568200 1000 RFHLRS040150 * 1000

-16 RFHLR040160 4703600 1000 RFHLRS040160 * 1000

-18 RFHLR040180 * 1000 RFHLRS040180 * 1000

-20 RFHLR040200 5851400 1000 RFHLRS040200 * 1000

-22 RFHLR040220 * 1000 RFHLRS040220 * 1000

-25 RFHLR040250 * 1000 RFHLRS040250 * 1000

-28 RFHLR040280 * 1000 RFHLRS040280 * 1000

-30 RFHLR040300 * 500 RFHLRS040300 * 1000

-35 RFHLR040350 * 500 RFHLRS040350 * 1000

M5 -8 1.0 5.0 5.9 5.6 RFHLR050080 * 1000 RFHLRS050080 * 1000

-10 RFHLR050100 * 1000 RFHLRS050100 * 500

-12 RFHLR050120 6079800 1000 RFHLRS050120 * 500

-15 RFHLR050150 * 1000 RFHLRS050150 * 500

-18 RFHLR050180 * 1000 RFHLRS050180 * 500

-20 RFHLR050200 * 1000 RFHLRS050200 * 500

-22 RFHLR050220 * 1000 RFHLRS050220 * 500

-25 RFHLR050250 * 1000 RFHLRS050250 * 500

-28 RFHLR050280 * 500 RFHLRS050280 * 500

-30 RFHLR050300 * 500 RFHLRS050300 * 500

-35 RFHLR050350 * 500 RFHLRS050350 * 500

L

T

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit 

oppure il tipo. Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item 

code or the model. All sizes are in mm.

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta. 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request.
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Passo

Pitch

L S

min

H

max mm

T

±0.25

C

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M5 -15 1.3 2.7 5.0 7.8 1.14 10.7 RHFH050150 * 500 RHFHS050150 * 500

-20 RHFH050200 * 500 RHFHS050200 * 500

-25 RHFH050250 * 500 RHFHS050250 * 500

-30 RHFH050300 * 500 RHFHS050300 * 500

-35 RHFH050350 * 500 RHFHS050350 * 500

-40 RHFH050400 * 500 RHFHS050400 * 500

-50 RHFH050500 * 500 RHFHS050500 * 500

M6 -15 1.5 2.8 6.0 9.4 1.27 11.5 RHFH060150 * 500 RHFHS060150 * 500

-20 RHFH060200 * 500 RHFHS060200 * 500

-25 RHFH060250 * 500 RHFHS060250 5044200 500

-30 RHFH060300 * 500 RHFHS060300 * 500

-35 RHFH060350 * 500 RHFHS060350 * 500

-40 RHFH060400 * 500 RHFHS060400 * 500

-50 RHFH060500 * 500 RHFHS060500 * 500

M8 -15 2.0 3.5 8.0 12.5 1.78 12.7 RHFH080150 * 250 RHFHS080150 * 250

-20 RHFH080200 * 250 RHFHS080200 * 250

-25 RHFH080250 * 250 RHFHS080250 * 250

-30 RHFH080300 * 250 RHFHS080300 * 250

-35 RHFH080350 * 250 RHFHS080350 * 250

-40 RHFH080400 * 250 RHFHS080400 * 250

-50 RHFH080500 * 250 RHFHS080500 * 250

M10 -15 2.3 4.1 10.0 15.7 2.29 13.7 RHFH100150 * 250 RHFHS100150 5192600 250

-20 RHFH100200 * 250 RHFHS100200 5809300 250

-25 RHFH100250 * 250 RHFHS100250 * 250

-30 RHFH100300 6193600 250 RHFHS100300 * 250

-35 RHFH100350 4838800 250 RHFHS100350 5148900 250

-40 RHFH100400 5164600 250 RHFHS100400 * 250

-50 RHFH100500 * 250 RHFHS100500 * 250

Prigionieri per foro passante
Studs for through holes

T

LC

H

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta. 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request.

RHFH/RHFHS
36501

RHFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 85 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 85

RHFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
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Prigionieri lisci per foro passante
Smooth studs for through holes

RFH-L/RTPS
36501

RFH-L

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RTPS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Ø L S

min mm

T

±0.25

C

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

3.0 -6 1.0 3.5 5.3 2.3 6.4 RFHL030060 4300100 1000 RTPS030060 * 1000

-8 RFHL030080 4300200 1000 RTPS030080 4879300 1000

-10 RFHL030100 4300300 1000 RTPS030100 * 1000

-12 RFHL030120 4300400 1000 RTPS030120 * 1000

4.0 -8 1.0 4.1 6.0 2.3 7.1 RFHL040080 3382700 1000 RTPS040080 * 1000

-10 RFHL040100 3413600 1000 RTPS040100 * 1000

-12 RFHL040120 5503800 1000 RTPS040120 * 1000

-15 RFHL040150 1790100 1000 RTPS040150 3156500 1000

5.0 -8 1.0 5.5 7.5 2.55 7.6 RFHL050080 3634100 1000 RTPS050080 * 1000

-10 RFHL050100 1052600 1000 RTPS050100 * 1000

-12 RFHL050120 0369700 1000 RTPS050120 * 1000

-15 RFHL050150 0294000 1000 RTPS050150 * 1000

-16 RFHL050160 * 1000 RTPS050160 5148500 1000

T

L

C

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta. 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.

A richiesta si forniscono in alluminio (RCLA). 
A richiesta si forniscono con foro largo.
Alumininium (RCLA) on request. 
Large hole on request.

Dadi tondi
Round nuts

RS/RCLS
36502

RS

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RCLS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
A

C H

T

Passo

Pitch

Cs S

min

H

max mm

T

±0.02

A

max

C 

±0.1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 -0 0.8 0.76 4.25 6.30 4.22 1.50 4.80 RS020000 1155900 1000 RCLS020000 * 1000

-1 1.0 0.97 RS020010 1156000 1000 RCLS020010 * 1000

-2 1.4 1.37 RS020020 1156100 1000 RCLS020020 * 1000

-3 2.3 2.21 RS020030 1156200 1000 RCLS020030 * 1000

M2.5 -0 0.8 0.76 4.25 6.30 4.22 1.50 4.80 RS025000 0062200 1000 RCLS025000 * 1000

-1 1.0 0.97 RS025010 1109600 1000 RCLS025010 2374900 1000

-2 1.4 1.37 RS025020 1156300 1000 RCLS025020 0516300 1000

-3 2.3 2.21 RS025030 1156400 1000 RCLS025030 * 1000

M3 -0 0.8 0.76 4.25 6.30 4.22 1.50 4.80 RS030000 1156500 1000 RCLS030000 1158100 1000

-1 1.0 0.97 RS030010 1156700 1000 RCLS030010 1158200 1000

-2 1.4 1.37 RS030020 1156900 1000 RCLS030020 1158300 1000

-3 2.3 2.21 RS030030 1157100 1000 RCLS030030 1158400 1000

M4 -0 0.8 0.76 5.40 7.90 5.38 2.00 6.90 RS040000 1157300 1000 RCLS040000 1158500 1000

-1 1.0 0.97 RS040010 1157400 1000 RCLS040010 1158600 1000

-2 1.4 1.37 RS040020 1157500 1000 RCLS040020 1158700 1000

-3 2.3 2.21 RS040030 1157600 1000 RCLS040030 1158800 1000

M5 -0 0.8 0.76 6.40 8.70 6.38 2.00 7.10 RS050000 1157700 1000 RCLS050000 1158900 1000

-1 1.0 0.97 RS050010 1157800 1000 RCLS050010 1159000 1000

-2 1.4 1.37 RS050020 1157900 1000 RCLS050020 1159100 1000

-3 2.3 2.21 RS050030 1158000 500 RCLS050030 1159200 500

M6 -0 1.2 1.15 8.75 11.05 8.72 4.08 8.60 RS060000 2330800 500 RCLS060000 * 500

-1 1.4 1.38 RS060010 1159500 500 RCLS060010 1159300 500

-2 2.3 2.21 RS060020 1159600 500 RCLS060020 1159400 500

-3 3.2 3.05 RS060030 3272500 500 RCLS060030 * 500

M8 -1 1.4 1.37 10.50 12.65 10.44 5.47 9.70 RS080010 1159700 500 RCLS080010 0985500 500

-2 2.3 2.21 RS080020 1159800 500 RCLS080020 2713800 500

-3 3.0 3.20 RS080030 3272400 500 RCLS080030 * 500

M10 -1 2.3 2.21 14.00 17.35 13.94 7.48 13.5 RS100010 3630800 250 RCLS100010 5944800 250

-2 3.2 3.05 RS100020 3335600 250 RCLS100020 5127300 250

-3 6.1 5.97 RS100030 4837500 250 RCLS100030 * 250

Cs: codice di spessore

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

Cs: thickness code

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request
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Dadi tondi 400
Round nuts 400

RCLS4
36502

A

C H

T

Passo

Pitch

Cs S

min

H

max mm

T

±0.02

A

max

C 

±0.1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -0 0.8 0.76 4.25 6.30 4.22 1.50 4.80 RCLS4030000 4779000 1000

-1 1.0 0.97 RCLS4030010 4788500 1000

-2 1.4 1.37 RCLS4030020 4557700 1000

M4 -0 0.8 0.76 5.40 7.90 5.38 2.00 6.90 RCLS4040000 4779100 1000

-1 1.0 0.97 RCLS4040010 4788600 1000

-2 1.4 1.37 RCLS4040020 5492200 1000

M5 -0 0.8 0.76 6.40 8.70 6.38 2.00 7.10 RCLS4050000 * 1000

-1 1.0 0.97 RCLS4050010 5969400 1000

-2 1.4 1.37 RCLS4050020 5913100 1000

M6 -1 1.4 1.37 8.75 11.05 8.72 4.08 8.60 RCLS4060010 5720800 500

-2 2.3 2.21 RCLS4060020 5696100 500

M8 -1 1.4 1.37 10.50 12.65 10.44 5.47 9.70 RCLS4080010 * 500

-2 2.3 2.21 RCLS4080020 5693700 500

Cs: codice di spessore

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

Cs: thickness code

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

RCLS4

Acciaio inox indurito per lamiere inox fino a 90 HRB

Hardeninig stainless steel for sheet hardness up to HRB 90

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Dadi piatti
Flat nuts

RF
36503

RF

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
T H

E

Passo 

Pitch

Cs S H

max +0.08

T E

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 4.4 4.8 4.34 6.0 RF020010 1150900 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF020020 1151000 500

M2.5 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 4.4 4.8 4.34 6.0 RF025010 1635100 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF025020 1150800 500

M3-44 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 4.4 4.8 4.34 6.0 RF030010-44 1151100 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF030020-44 1151200 500

M3-54 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 5.4 RF030010-54 0471400 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF030020-54 * 500

M4 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 7.4 7.9 7.34 7.2 RF040010 1151600 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF040020 1151700 500

M5 -1 1.5 ÷ 2.3 1.5 7.9 8.7 7.87 8.0 RF050010 1151800 500

-2 ≥ 2.32 2.3 RF050020 1151900 500

Cs: codice di spessore

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

Cs: thickness code

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Dadi autobloccanti
Self locking nuts

RPL/RPLC
36504

RPL

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RPLC

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

LH

E D

T

Passo 

Pitch

S H

max mm

T

max

D

max

E

max

L 

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 1.5 ÷ 1.78 1.5 6.0 7.1 5.5 5.97 3.6 4.3 RPL030018 1147700 1000 RPLC030018 * 1000

M4 1.5 ÷ 1.78 1.5 7.5 8.6 7.0 7.47 4.2 5.6 RPL040018 1147800 1000 RPLC040018 * 1000

M5 1.5 ÷ 1.78 1.5 8.0 8.9 7.5 7.97 4.5 6.4 RPL050018 1147900 1000 RPLC050018 2138000 1000

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.

A richiesta si forniscono dadi autoaggancianti ciechi.
On request, blind self clinching nuts can be supplied. 

A richiesta si forniscono dadi autoaggancianti flottanti.
On request, floating self-clinching nuts can be supplied.

RB

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RBS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

RAS

Acciaio al carbonio

Carbon steel

RAC

Acciaio inox 303

Stainless steel 303
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RSO

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RSOS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Distanziali aperti
Open standoffs

RSO/RSOS
36510

T L

C E

L1

Passo

Pitch

L S

min mm

T C E
-0.13
+0.00

L
1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5 -5 1.0 4.2 4.8 3.2 4.19 - 6.0 RSO025050-42 4838400 1000 RSOS025050-42 * 1000

-8 RSO025080-42 4837700 1000 RSOS025080-42 * 1000

-10 - RSO025100-42 * 1000 RSOS025100-42 4837600 1000

M3 -3 1.0 4.2 4.8 3.2 4.19 - 6.0 RSO030030-42 4414400 1000 RSOS030030-42 * 1000

-4 - RSO030040-42 2340900 1000 RSOS030040-42 4838300 1000

-5 - RSO030050-42 5045900 1000 RSOS030050-42 * 1000

-6 3.2 RSO030060-42 1143900 1000 RSOS030060-42 2558400 1000

-8 4.0 RSO030080-42 1144000 1000 RSOS030080-42 1596600 1000

-10 4.0 RSO030100-42 1144100 1000 RSOS030100-42 4170900 1000

-12 5.0 RSO030120-42 1144200 1000 RSOS030120-42 2558500 1000

-14 6.5 RSO030140-42 4414500 1000 RSOS030140-42 1567600 1000

-16 6.5 RSO030160-42 4414600 1000 RSOS030160-42 * 1000

-18 9.5 RSO030180-42 3786500 1000 RSOS030180-42 * 1000

-22 9.5 RSO030220-42 5944900 1000 RSOS030220-42 * 1000

-25 9.5 RSO030250-42 4785800 1000 RSOS030250-42 * 1000

3.5-M3 -3 1.0 5.4 6.4 3.2 5.39 - 7.0 RSO030030-54 1143500 1000 RSOS030030-54 * 1000

-4 - RSO030040-54 1143600 1000 RSOS030040-54 3740500 500

-5 - RSO030050-54 4838500 1000 RSOS030050-54 * 500

-6 3.2 RSO030060-54 1143700 1000 RSOS030060-54 3767100 500

-8 4.0 RSO030080-54 1143800 1000 RSOS030080-54 1144900 500

-10 4.0 RSO030100-54 1143200 1000 RSOS030100-54 3740400 500

-12 5.0 RSO030120-54 1143300 1000 RSOS030120-54 5028300 500

-14 6.5 RSO030140-54 1143400 1000 RSOS030140-54 * 500

-16 6.5 RSO030160-54 3741900 1000 RSOS030160-54 1141500 500

-18 9.5 RSO030180-54 2412300 1000 RSOS030180-54 5028400 500

-20 9.5 RSO030200-54 2607400 1000 RSO030200-54 5467600 500

-22 9.5 RSO030220-54 3741700 500 RSO030220-54 * 500

-25 9.5 RSO030250-54 4302400 500 RSO030250-54 5464000 500

M4 -3 1.3 7.2 7.9 4.8 7.14 - 8.0 RSO040030 4506600 1000 RSOS040030 * 500

-4 - RSO040040 2913700 1000 RSOS040040 5431300 500

-6 3.2 RSO040060 1673500 1000 RSOS040060 3623800 500

-8 4.0 RSO040080 1144400 1000 RSOS040080 4551100 500

-10 4.0 RSO040100 1144500 1000 RSOS040100 1827300 500

-12 5.0 RSO040120 1144600 1000 RSOS040120 1844800 500

-14 6.5 RSO040140 1144700 500 RSOS040140 5053500 500

-16 6.5 RSO040160 4213200 500 RSOS040160 * 500

-18 9.5 RSO040180 2860000 500 RSOS040180 * 500

-20 9.5 RSO040200 4359300 500 RSOS040200 * 500

-22 9.5 RSO040220 4415200 500 RSOS040220 * 500

-25 9.5 RSO040250 4415300 500 RSOS040250 * 500

M5 -3 1.3 7.2 7.9 5.2 7.14 - 8.0 RSO050030 * 1000 RSOS050030 * 500

-4 - RSO050040 5503300 1000 RSOS050040 4295800 500

-6 3.2 RSO050060 4415400 1000 RSOS050060 5360100 500

-8 4.0 RSO050080 2643600 1000 RSOS050080 3683800 500

-10 4.0 RSO050100 1144800 1000 RSOS050100 5119600 500

-12 5.0 RSO050120 3354000 1000 RSOS050120 5193200 500

-14 6.5 RSO050140 4162100 1000 RSOS050140 5471700 500

-16 6.5 RSO050160 4415600 1000 RSOS050160 5471900 500

-18 9.5 RSO050180 4415700 1000 RSOS050180 * 500

-20 9.5 RSO050200 4415800 500 RSOS050200 * 500

-22 9.5 RSO050220 3249600 500 RSOS050220 * 500

-25 9.5 RSO050250 3635300 500 RSOS050250 * 500

Le misure sono in mm. S: spessore minimo del materiale - K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera - * : su richiesta 

All sizes are in mm. S: min thickness of the material - K: min distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge - * : on request

A richiesta si forniscono in alluminio (RSA/RSAS). 
Alumininium (RSA/RSAS) on request.
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T L

C E

L1

Passo

Pitch

L S

min mm

T C E
-0.13
+0.00

L
1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5 -5 1.0 4.2 4.8 3.2 4.19 - 6.0 RSOS4025050-42 * 1000

-8 RSOS4025080-42 5845100 1000

-10 - RSOS4025100-42 * 1000

M3 -3 1.0 4.2 4.8 3.2 4.19 - 6.0 RSOS4030030-42 * 1000

-4 - RSOS4030040-42 6068500 1000

-5 - RSOS4030050-42 * 1000

-6 3.2 RSOS4030060-42 5569400 1000

-8 4.0 RSOS4030080-42 5508300 1000

-10 4.0 RSOS4030100-42 5851300 1000

-12 5.0 RSOS4030120-42 5845200 1000

-14 6.5 RSOS4030140-42 6013500 1000

-16 6.5 RSOS4030160-42 * 1000

-18 9.5 RSOS4030180-42 * 1000

-22 9.5 RSOS4030220-42 * 1000

-25 9.5 RSOS4030250-42 * 1000

3.5-M3 -3 1.0 5.4 6.4 3.2 5.39 - 7.0 RSOS4030030-54 * 1000

-4 - RSOS4030040-54 * 1000

-5 - RSOS4030050-54 * 1000

-6 3.2 RSOS4030060-54 * 1000

-8 4.0 RSOS4030080-54 5923700 1000

-10 4.0 RSOS4030100-54 * 1000

-12 5.0 RSOS4030120-54 * 1000

-14 6.5 RSOS4030140-54 * 1000

-16 6.5 RSOS4030160-54 * 1000

-18 9.5 RSOS4030180-54 * 1000

-20 9.5 RSOS4030200-54 * 1000

-22 9.5 RSOS4030220-54 * 500

-25 9.5 RSOS4030250-54 * 500

M4 -3 1.3 7.2 7.9 4.8 7.14 - 8.0 RSOS404040030 * 1000

-4 - RSOS4040040 * 1000

-6 3.2 RSOS4040060 * 1000

-8 4.0 RSOS4040080 5388600 1000

-10 4.0 RSOS4040100 * 1000

-12 5.0 RSOS4040120 6201400 1000

-14 6.5 RSOS4040140 * 500

-16 6.5 RSOS4040160 * 500

-18 9.5 RSOS4040180 * 500

-20 9.5 RSOS4040200 * 500

-22 9.5 RSOS4040220 * 500

-25 9.5 RSOS4040250 * 500

M5 -3 1.3 7.2 7.9 5.2 7.14 - 8.0 RSOS4050030 * 1000

-4 - RSOS4050040 * 1000

-6 3.2 RSOS4050060 * 1000

-8 4.0 RSOS4050080 * 1000

-10 4.0 RSOS4050100 * 1000

-12 5.0 RSOS4050120 * 1000

-14 6.5 RSOS4050140 * 1000

-16 6.5 RSOS4050160 * 1000

-18 9.5 RSOS4050180 * 1000

-20 9.5 RSOS4050200 * 500

-22 9.5 RSOS4050220 * 500

-25 9.5 RSOS4050250 * 500

Le misure sono in mm. S: spessore minimo del materiale - K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera - * : su richiesta 

All sizes are in mm. S: min thickness of the material - K: min distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge - * : on request

Distanziali aperti
Open standoffs

RSOS4
36516

RSOS4

Acciaio inox 400 per lamiere fino a 88 HRB

Stainless steel 400 for sheets hardness up to HRB 88
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Distanziali ciechi
Blind standoffs

RBSO/RBSOS
36511

RBSO

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RBSOS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

T L

E

L1

Passo

Pitch

L S

min mm

T E
-0.13
+0.00

L
1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5-3 -6 1.0 4.2 4.8 4.19 tot. 6.0 RBSO030060-42 1142400 1000 RBSOS030060-42 5191600 1000

-8 tot. RBSO030080-42 1142500 1000 RBSOS030080-42 1111400 1000

-10 4.0 RBSO030100-42 1142100 1000 RBSOS030100-42 0463500 1000

-12 4.0 RBSO030120-42 1142200 1000 RBSOS030120-42 0425500 1000

-14 4.0 RBSO030140-42 1142300 1000 RBSOS030140-42 2617800 1000

-16 8.0 RBSO030160-42 2234500 1000 RBSOS030160-42 5821000 1000

-18 8.0 RBSO030180-42 4012400 1000 RBSOS030180-42 3742500 1000

-20 8.0 RBSO030200-42 1961000 1000 RBSOS030200-42 4736400 1000

-22 9.5 RBSO030220-42 4837100 1000 RBSOS030220-42 * 1000

-25 9.5 RBSO030250-42 4133000 1000 RBSOS030250-42 4547500 1000

3.5-M3 -3 1.0 5.4 6.4 5.39 tot. 7.0 RBSO030030-54 * 1000 RBSOS030030-54 * 1000

-4 tot. RBSO030040-54 * 1000 RBSOS030040-54 * 1000

-6 tot. RBSO030060-54 1141900 1000 RBSOS030060-54 3742700 1000

-8 tot. RBSO030080-54 1142000 1000 RBSOS030080-54 1142900 1000

-10 4.0 RBSO030100-54 1141600 1000 RBSOS030100-54 3737000 1000

-12 4.0 RBSO030120-54 1141700 1000 RBSOS030120-54 4452100 1000

-14 4.0 RBSO030140-54 1141800 1000 RBSOS030140-54 * 1000

-16 8.0 RBSO030160-54 1645100 1000 RBSOS030160-54 0481100 1000

-18 8.0 RBSO030180-54 0208400 1000 RBSOS030180-54 3742600 1000

-20 8.0 RBSO030200-54 1754700 1000 RBSOS030200-54 1570200 500

-25 9.5 RBSO030250-54 4410300 1000 RBSOS030250-54 * 500

M4 -6 1.3 7.2 7.9 7.14 tot. 8.0 RBSO040060 4837200 500 RBSOS040060 * 500

-8 tot. RBSO040080 1142800 500 RBSOS040080 3742400 500

-10 4.0 RBSO040100 1142600 500 RBSOS040100 3742300 500

-12 4.0 RBSO040120 1142700 500 RBSOS040120 3742200 500

-14 4.0 RBSO040140 1633000 500 RBSOS040140 5565800 500

-16 8.0 RBSO040160 3587800 500 RBSOS040160 * 500

-18 8.0 RBSO040180 3742800 500 RBSOS040180 * 500

-20 8.0 RBSO040200 1941600 500 RBSOS040200 5431500 500

-22 11.0 RBSO040220 1960600 500 RBSOS040220 3587900 500

-25 11.0 RBSO040250 3445200 500 RBSOS040250 * 500

M5 -8 1.3 7.2 7.9 7.14 tot. 8.0 RBSO050080 4415900 500 RBSOS050080 6017300 500

-10 4.0 RBSO050100 2759500 500 RBSOS050100 * 500

-12 4.0 RBSO050120 4416000 500 RBSOS050120 5343300 500

-14 4.0 RBSO050140 4416100 500 RBSOS050140 5974100 500

-16 8.0 RBSO050160 4416200 500 RBSOS050160 6019800 500

-18 8.0 RBSO050180 4231500 500 RBSOS050180 4498600 500

-20 8.0 RBSO050200 1581800 500 RBSOS050200 6077700 500

-22 11.0 RBSO050220 4416400 500 RBSOS050220 * 500

-25 11.0 RBSO050250 4136300 500 RBSOS050250 * 500

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

A richiesta si forniscono in alluminio (RBSA/RBSAS). 
Alumininium (RBSA/RBSAS) on request.

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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T L

E

L1

Passo

Pitch

L S

min mm

T E
-0.13
+0.00

L
1

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5-3 -6 1.0 4.2 4.8 4.19 tot. 6.0 RBSOS4030060-42 1000

-8 tot. RBSOS4030080-42 5037300 1000

-10 4.0 RBSOS4030100-42 4597000 1000

-12 4.0 RBSOS4030120-42 * 1000

-14 4.0 RBSOS4030140-42 * 1000

-16 8.0 RBSOS4030160-42 5845300 1000

-18 8.0 RBSOS4030180-42 * 1000

-20 8.0 RBSOS4030200-42 * 1000

-22 9.5 RBSOS4030220-42 * 1000

-25 9.5 RBSOS4030250-42 * 1000

3.5-M3 -3 1.0 5.4 6.4 5.39 tot. 7.0 RBSOS4030030-54 * 1000

-4 tot. RBSOS4030040-54 * 1000

-6 tot. RBSOS4030060-54 * 1000

-8 tot. RBSOS4030080-54 * 1000

-10 4.0 RBSOS4030100-54 * 1000

-12 4.0 RBSOS4030120-54 * 1000

-14 4.0 RBSOS4030140-54 * 1000

-16 8.0 RBSOS4030160-54 * 1000

-18 8.0 RBSOS4030180-54 * 1000

-20 8.0 RBSOS4030200-54 * 1000

-25 9.5 RBSOS4030250-54 * 1000

M4 -6 1.3 7.2 7.9 7.14 tot. 8.0 RBSOS4040060 * 500

-8 tot. RBSOS4040080 * 500

-10 4.0 RBSOS4040100 * 500

-12 4.0 RBSOS4040120 6024300 500

-14 4.0 RBSOS4040140 6152300 500

-16 8.0 RBSOS4040160 * 500

-18 8.0 RBSOS4040180 * 500

-20 8.0 RBSOS4040200 * 500

-22 11.0 RBSOS4040220 * 500

-25 11.0 RBSOS4040250 * 500

M5 -8 1.3 7.2 7.9 7.14 tot. 8.0 RBSOS4050080 * 500

-10 4.0 RBSOS4050100 * 500

-12 4.0 RBSOS4050120 * 500

-14 4.0 RBSOS4050140 * 500

-16 8.0 RBSOS4050160 * 500

-18 8.0 RBSOS4050180 * 500

-20 8.0 RBSOS4050200 6020000 500

-22 11.0 RBSOS4050220 * 500

-25 11.0 RBSOS4050250 * 500

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.

Distanziali ciechi
Blind standoffs

RBSOS4
36511

RBSOS4

Acciaio inox 400 per lamiere fino a 88 HRB

Stainless steel 400 for sheets hardness up to HRB 88
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Prigionieri per foro cieco
Studs for blind holes

RCHC/RCFHC
36515

RCHC-1.6

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

RCFHC-2.4

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
E

H L

D

T

Passo

Pitch

L S

min

H

max mm

T

±0.25

E

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -6 1.6 1.09 4.4 5.21 4.34 4.0 RCHC030060 1145000 500

-8 RCHC030080 1145100 500

-10 RCHC030100 1145200 500

-12 RCHC030120 1145300 500

-16 RCHC030160 1145400 500

-20 RCHC030200 1145500 500

M4 -6 1.6 1.09 7.4 8.33 7.34 5.6 RCHC040060 * 500

-8 RCHC040080 * 500

-10 RCHC040100 * 500

-12 RCHC040120 * 500

-16 RCHC040160 * 500

-20 RCHC040200 * 500

-25 RCHC040250 * 500

M5 -10 1.6 1.09 7.9 8.86 7.90 6.4 RCHC050100 * 500

-12 RCHC050120 * 500

-16 RCHC050160 * 500

-20 RCHC050200 * 500

-25 RCHC050250 * 500

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

Passo

Pitch

L S

min

H

max mm

T

±0.25

E

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -6 2.4 1.91 4.4 5.21 4.34 4.0 RCFHC030060 0314700 500

-8 RCFHC030080 1112600 500

-10 RCFHC030100 0190800 500

-12 RCFHC030120 1249500 500

-16 RCFHC030160 1143000 500

-20 RCFHC030200 1680500 500

M4 -6 2.4 1.91 7.4 8.33 7.34 5.6 RCFHC040060 1891000 500

-8 RCFHC040080 * 500

-10 RCFHC040100 2352800 500

-12 RCFHC040120 * 500

-16 RCFHC040160 1143100 500

-20 RCFHC040200 1249600 500

-25 RCFHC040250 * 500

M5 -10 2.4 1.91 7.9 8.86 7.90 6.4 RCFHC050100 4242400 500

-12 RCFHC050120 2284100 500

-16 RCFHC050160 * 500

-20 RCFHC050200 * 500

-25 RCFHC050250 * 500

A richiesta si forniscono in alluminio (RCHA/RCFHA). 
Alumininium (RCHA/RCFHA) on request.

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Distanziali per foro cieco
Standoffs for blind holes

RCSS
36516

RCSS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
B

L

A E

H

T

Passo

Pitch

L S

min

H

+0.08 mm

T

±0.13

A

max

B

min

E

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -4 1.6 1.09 5.41 6.35 5.38 5.0 4.20 4.8 RCSS030040 1148100 500

-6 RCSS030060 1148200 500

-8 RCSS030080 1148300 500

-10 RCSS030100 1148400 500

-12 RCSS030120 * 500

-16 RCSS030160 * 500

-20 RCSS030200 * 500

-25 RCSS030250 * 500

M4 -4 1.6 1.09 7.92 8.74 7.90 6.5 6.23 6.4 RCSS040040 * 500

-6 RCSS040060 1148500 500

-8 RCSS040080 1148600 500

-10 RCSS040100 1148700 250

-12 RCSS040120 1148800 250

-16 RCSS040160 1148900 250

-20 RCSS040200 * 250

-25 RCSS040250 * 250

M5 -4 1.6 1.09 8.73 9.53 8.71 9.6 7.37 7.2 RCSS050040 * 250

-6 RCSS050060 * 250

-8 RCSS050080 * 250

-10 RCSS050100 * 250

-12 RCSS050120 * 250

-16 RCSS050160 * 250

-20 RCSS050200 * 250

-25 RCSS050250 * 250

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Distanziali per foro cieco
Standoffs for blind holes

RCSOS
36516

RCSOS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
B

L

A E

H

T

Passo

Pitch 

L S

min

H

+0.08 mm

T

±0.13

A

max

B

min

E

max

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 -4 2.4 1.91 5.41 6.35 5.38 5.0 4.20 4.8 RCSOS030040 1148000 1000

-6 RCSOS030060 * 1000

-8 RCSOS030080 4727100 1000

-10 RCSOS030100 * 1000

-12 RCSOS030120 * 1000

-16 RCSOS030160 * 1000

-20 RCSOS030200 * 1000

-25 RCSOS030250 * 1000

M4 -4 2.4 1.91 7.92 8.74 7.90 6.5 6.23 6.4 RCSOS040040 * 1000

-6 RCSOS040060 * 1000

-8 RCSOS040080 * 1000

-10 RCSOS040100 * 1000

-12 RCSOS040120 * 1000

-16 RCSOS040160 * 1000

-20 RCSOS040200 * 1000

-25 RCSOS040250 * 1000

M5 -4 2.4 1.91 8.73 9.53 8.71 9.6 7.37 7.2 RCSOS050040 * 500

-6 RCSOS050060 * 500

-8 RCSOS050080 * 500

-10 RCSOS050100 * 500

-12 RCSOS050120 * 500

-16 RCSOS050160 * 500

-20 RCSOS050200 * 500

-25 RCSOS050250 * 500

M6 -4 2.4 1.91 8.73 9.53 8.71 9.6 7.37 7.2 RCSOS060040 * 500

-6 RCSOS060060 * 500

-8 RCSOS060080 * 500

-10 RCSOS060100 * 500

-12 RCSOS060120 * 500

-16 RCSOS060160 * 500

-20 RCSOS060200 * 500

-25 RCSOS060250 * 500

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Prigionieri per vetronite
Studs for epoxy glass

RKFH
36520

RKFH

Bronzo fosforoso per lamiere fino a 65 HRB

Phosphor bronze for sheets hardness up to HRB 65
T L

H

C B

Passo

Pitch

L S

min

H

max mm

T

±0.25

B

max

C

±0.13

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2.5 -10 1.5 1.65 2.6 3.86   2.6 0.51 2.8 RKFH025100 4440200 1000

-12 RKFH025120 4475300 1000

-15 RKFH025150 4333300 1000

-18 RKFH025180 5914300 1000

M3 -6 1.5 1.65 3.0 4.58 2.3 0.51 3.8 RKFH030060 1146800 1000

-8 RKFH030080 1146900 1000

-10 RKFH030100 1147000 1000

-12 RKFH030120 1147100 1000

-15 RKFH030150 1147200 1000

-18 RKFH030180 1147300 1000

-20 RKFH030200 4256300 1000

-30 RKFH030300 5859800 500

M4 -6 1.5 1.65 4.2 5.74 2.3 0.51 5.1 RKFH040060 4257700 1000

-8 RKFH040080 0077400 1000

-10 RKFH040100 1107200 1000

-12 RKFH040120 1147400 1000

-15 RKFH040150 1147500 1000

-18 RKFH040180 1147600 1000

-20 RKFH040200 4257800 1000

M5 -6 1.5 1.65 5.0 6.60 2.3 0.51 5.3 RKFH050060 * 1000

-8 RKFH050080 * 1000

-10 RKFH050100 * 1000

-12 RKFH050120 * 1000

-15 RKFH050150 * 1000

-18 RKFH050180 2306600 1000

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Dadi per vetronite
Nuts for exposy glass

RKF2/RKFS2
36522

A

HC

T

RKF2

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 65

RKFS2

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 65 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 65

Passo

Pitch

S H

max mm

T

±0.13

A

±0.08

C

±0.13

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 1.5 1.5 3.7 5.56 4.19 1.5 4.2 RKF2020 * 500 RKFS2020 1248800 100

M2.5 1.5 1.5 4.2 5.56 4.68 1.5 4.4 RKF2025 3630600 500 RKFS2025 * 100

M3 1.5 1.5 4.2 5.56 4.68 1.5 4.4 RKF2030 1145600 500 RKFS2030 1247800 100

M4 1.5 1.5 6.4 8.74 6.81 2.0 6.4 RKF2040 1145700 500 RKFS2040 0325600 100

M5 1.5 1.5 6.9 9.53 7.37 3.0 7.1 RKF2050 1145800 500 RKFS2050 0030700 100

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Distanziali per vetronite
Standoffs for epoxy glass

RKFE/RKFSE
36523

RKFE

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 65

RKFSE

Acciaio inox 400 per lamiere fino a 65 HRB

Stainless steel 400 for sheets hardness up to HRB 65
T

LH

E

B

LH

E

Passo

Pitch

Ø L S

min

H

max mm

T

±0.13

B

±0.4

E

±0.08

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 - -3 1.5 1.5 4.2 5.56 • 4.68 4.4 RKFE030030 1146000 500 RKFSE030030 1569600 500

-4 • RKFE030040 1146100 500 RKFSE030040 1150200 500

-6 • RKFE030060 1146200 500 RKFSE030060 1150300 500

-8 • RKFE030080 1146300 500 RKFSE030080 1150400 500

-10 • RKFE030100 1146400 500 RKFSE030100 * 500

-12 9.5 RKFE030120 1146500 500 RKFSE030120 * 500

-14 9.5 RKFE030140 1146600 500 RKFSE030140 * 500

-16 9.5 RKFE030160 1146700 500 RKFSE030160 * 500

- 3.6 -3 1.5 1.5 5.4 7.14 - 5.87 5.5 RKFE036030 1890900 1000 RKFSE036030 * 500

-4 RKFE036040 * 1000 RKFSE036040 * 500

-6 RKFE036060 * 1000 RKFSE036060 * 500

-8 RKFE036080 1145900 500 RKFSE036080 * 500

-10 RKFE036100 * 500 RKFSE036100 * 500

-12 RKFE036120 * 500 RKFSE036120 * 500

-14 RKFE036140 * 500 RKFSE036140 * 500

-16 RKFE036160 * 500 RKFSE036160 * 500

- 4.2 -3 1.5 1.5 6.4 8.74 - 6.81 7.1 RKFE042030 * 500 RKFSE042030 * 500

-4 RKFE042040 * 500 RKFSE042040 * 500

-6 RKFE042060 * 500 RKFSE042060 * 500

-8 RKFE042080 * 500 RKFSE042080 * 500

-10 RKFE042100 * 500 RKFSE042100 * 500

-12 RKFE042120 * 500 RKFSE042120 * 500

-14 RKFE042140 * 500 RKFSE042140 * 500

-16 RKFE042160 * 500 RKFSE042160 * 500

Ø: diametro interno non filettato

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

• filettatura utile completa

Ø: unPitched internal diameter

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

•• complete useful Pitched

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Viti imperdibili a pomolo piccolo
Captive screws with small knob

RPFC2
36540

T

C

L

G
E

P
S

L1

RPFC2

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch

S

min mm

T

±0.13

C

±0.13

E

max

G

±0.4

L

max

L
1

±1.02

P

±0.4

K all | alu Tipo

Model

Codice

Item code pz1.6 3.2

M3 1.5 6.75 7.9 1.83 6.7 6.4 9.1 13.8 0.0 6.4 5.6 RPFC2030400 1152000 10

9.5 3.2 RPFC2030620 * 10

M4 1.5 7.95 9.5 2.08 7.9 7.9 11.4 17.7 0.0 7.9 7.1 RPFC2040500 1152100 10

11.1 3.2 RPFC2040720 1059300 10

14.3 6.4 RPFC2040940 * 10

M5 1.5 8.75 10.3 2.08 8.7 7.9 11.4 17.7 0.0 8.7 7.9 RPFC2050500 1152200 10

11.1 3.2 RPFC2050720 1093400 10

14.3 6.4 RPFC2050940 * 10

M6 1.5 10.50 11.9 2.49 10.5 9.5 14.6 22.4 0.0 9.5 8.7 RPFC2060600 1152300 10

12.7 3.2 RPFC2060820 5715300 10

15.9 6.4 RPFC2060040 * 10

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Viti imperdibili a pomolo grande
Captive screws with big knob

RPF32
36541

RPF32

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70 T

L

G

A

C

L1

H

Passo

Pitch

S

min

H

±0.13 mm

T 

+0.04 
-0.13

A

max

C

max

G

±0.4

L

max

L
1

±1.02

K Tipo

Model

Codice

Item code pz

M3 1.5 5.1 5.5 10.3 5.47 1.47 7.6 8.3 15.3 6.6 RPF32030300 1151300 10

M4 1.5 5.3 6.4 11.9 6.37 1.47 7.6 8.4 15.4 7.4 RPF32040300 1151400 10

M5 1.5 5.6 8.0 13.5 7.67 1.47 7.6 8.5 15.4 8.4 RPF32050300 1151500 10

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Dadi esagonali
Hexagonal nuts

RKA/RKAX
36601

RKA

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RKAX

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

H1
H2

D2D1

Passo

Pitch

Spess. 

Thickness

S

min

H
1

H
2

mm

T D
1

D
2

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 -0 1.0 0.9 3.0 4.5 5.5 4.5 4.70 RKA020000 0079700 1000 RKAX020000 0081300 500

-1 1.5 1.4 3.0 RKA025010 4416500 1000 RKAX025010 * 500

-2 2.0 1.8 3.0 RKA025020 4416600 1000 RKAX025020 * 500

M3 -0 1.0 0.9 3.0 4.5 5.5 4.5 4.70 RKA030000 1149300 1000 RKAX030000 0080400 500

-1 1.5 1.4 3.0 RKA030010 0406400 1000 RKAX030010 4416700 500

-2 2.0 1.8 3.0 RKA030020 0480500 1000 RKAX030020 4416800 500

M4 -0 1.0 0.9 3.2 5.5 7.0 5.5 5.70 RKA040000 1149400 1000 RKAX040000 0067300 500

-1 1.5 1.4 3.2 RKA040010 0480800 1000 RKAX040010 4416900 500

-2 2.0 1.8 4.5 RKA040020 0480400 1000 RKAX040020 4417000 500

M5 -0 1.0 0.9 4.0 6.5 8.0 6.5 6.75 RKA050000 1149500 1000 RKAX050000 0079600 500

-1 1.5 1.4 4.0 RKA050010 0480700 1000 RKAX050010 4417100 500

-2 2.0 1.8 5.0 RKA050020 0480300 1000 RKAX050020 * 500

M6 -0 1.0 0.9 5.0 8.0 10.0 8.0 8.30 RKA060000 1149600 1000 RKAX060000 0079500 500

-1 1.5 1.4 5.0 RKA060010 0480600 1000 RKAX060010 2809800 500

-2 2.0 1.8 5.0 RKA060020 0480200 1000 RKAX060020 2809900 500

M8 -2 2.0 1.9 6.5 10.0 13.0 10.0 10.30 RKA080020 1149700 500 RKAX080020 0079400 500

M10 -2 2.0 1.9 8.0 12.5 15.0 12.5 12.85 RKA100020 1149800 500 RKAX100020 0079300 500

M12 -2 3.0 2.9 10.0 14.5 17.0 14.5 14.85 RKA120020 1149900 250 RKAX120020 0079200 250

S: spessore minimo del materiale

K: distanza minima dal centro del foro al bordo lamiera

* : su richiesta 

S: minimum thickness of the material

K: minimum distance between the centre of the hole and the nearest sheet metal edge

* : on request

In fase di ordinazione è possibile utilizzare il codice Rivit oppure il tipo. 

Le misure sono in mm.

When ordering, you can either indicate the Rivit item code or the model. 

All sizes are in mm.
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Dadi ad ancora
Anchor nuts

RARB/RARBSO
365..

RARB

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RARBSO

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

Passo

Pitch

L

mm

A

±0.08

B

±0.13

D

±0.4 mm

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 3.2 5.8 7.9 3.3 5.90 RARB020 * 500 RARBSO020 * 500

M2.5 3.2 5.8 7.9 3.3 5.90 RARB025 * 500 RARBSO025 * 500

M3 3.2 5.8 7.9 3.3 5.90 RARB030 * 500 RARBSO030 * 500

M3.5 3.9 6.9 9.5 3.9 6.95 RARB035 * 500 RARBSO035 * 500

M4 3.9 6.9 9.5 3.9 6.95 RARB040 * 500 RARBSO040 * 500

M5 4.6 8.3 11.1 4.6 8.35 RARB050 * 500 RARBSO050 * 500

M6 5.9 9.5 12.7 5.9 9.65 RARB060 * 500 RARBSO060 * 500

M8 6.5 13.0 15.9 6.5 13.10 RARB080 * 250 RARBSO080 * 250

M10 7.9 15.4 19.1 7.9 15.50 RARB100 * 250 RARBSO100 * 250

M12 10.4 19.4 25.4 10.4 19.50 RARB120 * 250 RARBSO120 * 250

Altri materiali e finiture fornibili su richiesta.

Le misure sono in mm.

S: spessore minimo del materiale

* : su richiesta

Other materials and finishes on request.

All sizes are in mm.

S: minimum thickness of the material

* : on request

RARB RARBSO

L
1
 (RARBSO)

(mm)

3

4

5

6

8

10

12

14

16

18

20

25

Cod. gambo

Stalk code

S

001 0.5-0.6

003 0.7-0.8

004 0.9-1.0

006 1.1-1.3

008 1.4-1.6

010 1.7-1.9

012 2.0-2.2

013 2.3-2.5

014 2.6-2.8

016 2.9-3.1

017 3.1-3.3

018 3.2-3.4

019 3.5-3.7

020 3.8-4.0

022 4.1-4.3

023 4.4-4.6

024 4.7-4.9

026 5.0-5.9

Tabelle per scelta prodotto 

Tables for Product Selection

RARB

Cod. prodotto

Product code
RARB-M4-008-S-Z

Filettatura

Pitch
RARB-M4-008-S-Z

Cod. gambo

Stalk code
RARB-M4-008-S-Z

Cod. materiale

Material code
RARB-M4-008-S-Z

Finitura (se appl.)

Finish (if app.)
RARB-M4-008-S-Z

RARBSO

Cod. prodotto

Product code
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Filettatura

Pitch
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Cod. gambo

Stalk code
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Cod. materiale

Material code
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Lunghezza

Length
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Finitura (se appl.)

Finish (if app.)
RARBSO-M4-008-S-12mm-Z  

Come ordinare

How to order

Lunghezze 

disponibili.

Available 

lengths.

Gambo uguale 

per RARB e RARBSO.

Same stalk 

for RARB e RARBSO.
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Dadi ad ancora miniaturizzati
Miniature anchor nuts

RMINARB/RMINOFF
365..

RMINARB

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RMINOFF

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

Altri materiali e finiture fornibili su richiesta.

Le misure sono in mm.

S: spessore minimo del materiale

* : su richiesta 

Other materials and finishes on request.

All sizes are in mm.

S: minimum thickness of the material

* : on request

Passo

Pitch

L

mm mm

T

±0.13

B

±0.4

E

±0.08

Tipo

Model

Codice

Item code pz

Tipo

Model

Codice

Item code pz

M2 2.3 3.6 5.0 2.8 3.5 RMINARB020 * - 500 RMINOFF020 * 500

M2.5 2.8 4.3 5.5 3.3 4.2 RMINARB025 * - 500 RMINOFF025 * 500

M3 2.8 4.3 5.5 3.3 4.2 RMINARB030 * - 500 RMINOFF030 * 500

M3.5 3.2 5.5 7.0 3.8 5.4 RMINARB035 * - 500 RMINOFF035 * 500

M4 3.2 5.5 7.0 3.8 5.4 RMINARB040 * - 500 RMINOFF040 * 500

M5 3.8 6.5 8.5 4.3 6.4 RMINARB050 * - 500 RMINOFF050 * 500

M6 5.1 7.7 10.0 5.6 7.6 RMINARB060 * - 500 RMINOFF060 * 500

M8 6.5 9.8 12.0 7.0 9.7 RMINARB080 * - 250 RMINOFF080 * 250

RMINARB RMINOFF

L
1
 (RMINOFF)

(mm)

3

4

5

6

8

10

12

14

16

18

20

Cod. gambo

Stalk code

S

001 0.5-0.6

003 0.7-0.8

004 0.9-1.0

006 1.1-1.3

008 1.4-1.6

010 1.7-1.9

012 2.0-2.2

013 2.3-2.5

014 2.6-2.8

016 2.9-3.1

Tabelle per scelta prodotto 

Tables for Product Selection

RMINARB

Cod. prodotto

Product code
RMINARB-M4-008-S-Z

Filettatura

Pitch
RMINARB-M4-008-S-Z

Cod. gambo

Stalk code
RMINARB-M4-008-S-Z

Cod. materiale

Material code
RMINARB-M4-008-S-Z

Finitura (se appl.)

Finish (if app.)
RMINARB-M4-008-S-Z

RMINOFF

Cod. prodotto

Product code
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Filettatura

Pitch
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Cod. gambo

Stalk code
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Cod. materiale

Material code
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Lunghezza

Length
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Finitura (se appl.)

Finish (if app.)
RMINOFF-M4-008-S-12mm-Z  

Come ordinare

How to order

Lunghezze 

disponibili.

Available 

lengths.

Gambo uguale 

per RMINOFF e RMINARB.

Same stalk 

for RMINOFF e RMINARB.



385Industria 10 | Industry 10  

rivit.it 

Prigionieri per foro passante (dati tecnici)
Studs for through holes (technical data)

RFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and sheet material

DL

HRB

Installazione (kN)

Installation (kN)

Forza di estrazione (N)

Pushout (N)

Coppia (Nm)

Torque-out (Nm)

M2.5 0.41

RFH 1.6 mm Alluminio 

1.6 mm Aluminium
29

8.9
625

1.1

RFHS 11.6 0.9

RFH 1.5 mm Acciaio

1.5 mm Steel
59

11.1
1025

1.1

RFHS 13.8 0.9

M3 0.74

RFH 1.6 mm Alluminio 

1.6 mm Aluminium
29

12.9
890

1.7

RFHS 12.9 1.3

RFH 1.5 mm Acciaio

1.5 mm Steel
59

14.7
1250

1.7

RFHS 14.7 1.3

M4 1.7

RFH 1.6 mm Alluminio 

1.6 mm Aluminium
29

20.0
1290

3.6

RFHS 22.3 3.4

RFH 1.5 mm Acciaio

1.5 mm Steel
59

28.9
1780

5.1

RFHS 26.7 3.9

M5 3.5

RFH 1.6 mm Alluminio 

1.6 mm Aluminium
29

24.5
1470

4.5

RFHS 24.5 4.5

RFH 1.5 mm Acciaio

1.5 mm Steel
59

33.4
2440

7.3

RFHS 32.5 7.3

M6 5.9

RFH 2.4 mm Alluminio 

 2.4 mm Aluminium
28

28.9
2000

9.0

RFHS 28.9 8.4

RFH 2.2 mm Acciaio  

2.2 mm Steel
46

44.5
3110

13.6

RFHS 44.5 12.4

M8 14.2

RFH 2.4 mm Alluminio 

 2.4 mm Aluminium
28

29.8
2440

15.8

RFHS 29.8 15.8

RFH 2.4 mm Acciaio 

2.4 mm Steel
46

44.5
3780

21.5

RFHS 49.8 21.5

CMS: coppia massima di serraggio consigliata

DL: durezza lamiera HRB 

CMS: suggested maximum nut tightening torque

DL: sheet hardness HRB

Dati tecnici uguali anche per i prigionieri lisci RFHL.

Technical data equal also for the unthreaded RFHL studs.

Esempio di installazione su lamiere 

minimo 1.5 mm e superiori, con Passo 

da M2.5 a M5 e per lamiere minimo 

2.2 mm con Passo M6.

Example of installation on sheet metal 

with thickness min. 1.5 mm or bigger, 

for Pitchs from M2.5 till M5, and min. 

2.2 or bigger for M6 Pitch.

Esempio di installazione su lamiere sino 

a 1.5 mm, con Passo da M2.5 a M5 e 

per lamiere fino a 2.2 mm con Passo M6.

Example of installation on sheet metal 

with thickness less than 1.5 mm for 

Pitchs from M2.5 till M5 and less than 

2.2 mm for M6 Pitch.

RFH/RFHS
36501
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Prigionieri per foro passante 400 (dati tecnici)
Studs for through holes 400 (technical data)

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and sheet material

DL

HRB

Installazione (kN)

Installation (kN)

Forza di estrazione (N)

Pushout (N)

Coppia (Nm)

Torque-out (Nm)

M3 0.9 RFHS4
1.5 mm acciaio inox 

1.5 mm stainless steel
92 40 2220 3500

M4 2.1 RFHS4
1.5 mm acciaio inox 

1.5 mm stainless steel
92 50 3210 8000

M5 4.3 RFHS4
1.5 mm acciaio inox 

1.5 mm stainless steel
92 53 3575 10000

M6 7.2 RFHS4
1.5 mm acciaio inox 

1.5 mm stainless steel
92 71 4200 14900

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and sheet material

DL

HRB

Installazione (kN)

Installation (kN)

Forza di estrazione (N)

Pushout (N)

Coppia (Nm)

Torque-out (Nm)

M2.5 0.41

RFHLR 1.2 mm Alluminio 

1.2 mm Aluminium
33 3.1 285 0.55

RFHLRS

RFHLR 1.1 mm Acciaio

1.1 mm Steel
54 5.3 450 1.10

RFHRLS

M3

0.46
RFHLR 1.2 mm Alluminio 

1.2 mm Aluminium
33 4.4 285 0.65

RFHRLS

0.74
RFHLR 1.1 mm Acciaio

1.1 mm Steel
54 5.3 475 1.25

RFHRLS

M3.5 1.7

RFHLR 1.2 mm Alluminio 

1.2 mm Aluminium
33 4.4 290 0.76

RFHRLS

RFHLR 1.1 mm Acciaio

1.1 mm Steel
54 6.6 500 1.75

RFHRLS

M4 3.5

RFHLR 1.2 mm Alluminio 

1.2 mm Aluminium
33 5.3 365 1.10

RFHRLS

RFHLR 1.1 mm Acciaio

1.1 mm Steel
54 6.6 550 2.10

RFHRLS

M5 5.9

RFHLR 1.2 mm Alluminio 

1.2 mm Aluminium
33 11.1 530 2.20

RFHRLS

RFHLR 1.1 mm Acciaio

1.1 mm Steel
54 20.0 1000 4.40

RFHRLS

CMS: coppia massima di serraggio consigliata

DL: durezza lamiera HRB 

CMS: suggested maximum nut tightening torque

DL: sheet hardness HRB

RFHLR/RFHLRS
36501

RFHLR

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RFHLRS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

RFHS4
36501

RFHS4

Acciaio inox 400 per lamiere inox fino a 92 HRB

Stainless steel 400 for sheet hardness up to HRB 92

Prigionieri per foro passante - testa ridotta (dati tecnici)
Studs for through holes - reduced head (technical data)
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Prigionieri per foro passante (dati tecnici)
Studs for through holes (technical data)

RHFH/RHFHS
36501

RHFH

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 85 HRB

Carbon steel for sheet hardness max 85 HRB

RHFHS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB

CMS: coppia massima di serraggio consigliata

DL: durezza lamiera 

CMS: suggested maximum nut tightening torque

DL: sheet hardness

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and sheet material

DL

HRB

Installazione (kN)

Installation (kN)

Forza di estrazione (N)

Pushout (N)

Coppia (Nm)

Torque-out (Nm)

M5 4.4

RHFH
1.5 mm Alluminio | Alu 15 13.0 778 5.4

1.5 mm Acciaio | Steel 65 26.0 1556 8.1

RHFHS
1.62 mm Alluminio | Alu 35 12.4 1446 5.4

1.47 mm Acciaio | Steel 54 21.7 2026 8.0

M6 10.0

RHFH
1.5 mm Alluminio | Alu 43 29.0 1620 16.3

1.5 mm Acciaio | Steel 59 33.0 2020 16.4

RHFHS
1.62 mm Alluminio | Alu 35 15.4 1672 13.3

1.5 mm Acciaio | Steel 45 24.6 2019 14.2

M8 21.7

RHFH
2.3 mm Alluminio | Alu 39 35.6 1780 31.2

2.3 mm Acciaio | Steel 58 44.5 2890 36.6

RHFHS
2.23 mm Alluminio | Alu 44 24.4 1780 26.2

2.48 mm Acciaio | Steel 43 37.8 2890 32.6

M10 36.6

RHFH
2.3 mm Alluminio | Alu 39 40.0 2445 38.0

2.3 mm Acciaio | Steel 58 54.0 4000 48.8

RHFHS
2.3 mm Alluminio | Alu 44 33.3 2310 33.9

2.3 mm Acciaio | Steel 44 46.7 3870 43.3
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Dadi tondi (dati tecnici)
Round nuts (technical data)

RS/RCLS
36502

RS

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB

RCLS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB

Passo

Pitch

Tipo

Model

Spessore

Thickness

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M2

M2.5

M3

RS / RCLS

0
5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
6.7 - 8.9

280 0.90

1 400 1.13

2 750 1.47

0
Acciaio 

Steel
11.2 - 15.6

470 1.47

1 550 1.70

2 1010 2.03

M4 RS / RCLS

0
5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
11.2 - 13.4

300 2.37

1 470 2.60

2 970 4.00

0
Acciaio 

Steel
18.0 - 27.0

490 2.95

1 645 4.00

2 1250 5.10

M5 RS / RCLS

0
5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
11.2 - 15.6

300 3.00

1 480 3.60

2 845 5.70

0
Acciaio 

Steel
18.0 - 38.0

530 3.60

1 800 4.50

2 1112 6.80

M6 RS / RCLS

0
5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
18.0 - 32.0

970 7.90

1 1580 10.20

2 1580 14.10

0
Acciaio 

Steel
27.0 - 36.0

1380 13.00

1 1760 17.00

2 1760 17.00

M8 RS / RCLS

1 5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
18.0 - 32.0

1570 13.60

2 1570 18.10

1 Acciaio 

Steel
27.0 - 36.0

1870 18.70

2 1870 20.30

M10 RS / RCLS

1 5052-H34 Alluminio 

5052-H34 Aluminium
22.0 - 36.0

1760 32.70

2 1760 32.70

1 Acciaio 

Steel
32.0 - 50.0

2020 36.20

2 2020 36.20

Il dado dev'essere 

posizionato 

accuratamente nel foro.

The nut must be 

accurately positioned 

into the hole.

La pressione dev'essere 

esercitata uniformemente 

sulla testa del dado.

The pressure must be 

uniformly distributed onto 

the head of the nut.
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Passo

Pitch

Tipo

Model

Spessore

Thickness

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M3 RCLS4

0
Acciaio inox 

Stainless steel
13.0 - 22.0

590 1.46

1 690 1.70

2 1250 2.03

M4 RCLS4

0
Acciaio inox 

Stainless steel
22.0 - 31.0

610 2.90

1 800 4.00

2 1560 5.10

M5 RCLS4

0
Acciaio inox 

Stainless steel
26.0 - 40.0

660 3.60

1 1000 4.50

2 1760 6.80

M6 RCLS4 0
Acciaio inox 

Stainless steel
40.0 - 48.0 2200 17.0

Dadi tondi 400 (dati tecnici)
Round nuts 400 (technical data)

RCLS4
36502

RCLS4

Acciaio inox indurito per lamiere inox fino a 90 HRB

Hardeninig stainless steel for sheet hardness up to HRB 90

Dadi piatti (dati tecnici)
Flat nuts (technical data)

RF
36503

RF

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB

Passo

Pitch

Spessore

Thickness

Max resistenza assiale (kN)

Max axial tensile strength (kN)

CMS

Nm

Materiale lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

M2

1

0.57 0.16

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
8.9 0.9

2

1 Acciaio

Steel
13.3 0.9

2

M2.5

1

0.68 0.23

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
8.9 0.9

2

1 Acciaio

Steel
13.3 0.9

2

M3

1

0.85 0.36

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
8.9 0.9

2

1 Acciaio

Steel
13.3 0.9

2

M4

1

1.00 0.58

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
8.9 1.1

2

1 Acciaio

Steel
17.8 1.1

2

M5

1

1.30 0.88

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
11.1 1.1

2

1 Acciaio

Steel
17.8 1.1

2

M6

1

4.50 3.7

5052-H34 Alluminio

5052-H34 Aluminium
15.6 2.82

3

1
Acciaio

Steel
20.0 3.72

3

CMS: coppia massima di serraggio consigliata

CMS: suggested maximum nut tightening torque
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Dadi autobloccanti (dati tecnici)
Self locking nuts (technical data)

RPL/RPLC
36504

RPL

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RPLC

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M3
RPL

RPLC

1.5 mm Acciaio laminato a freddo

1.5 mm Cold-rolled steel

1.2 mm Acciaio laminato a freddo

1.2 mm Cold-rolled steel

13.34

13.34

1156 2.20

1000 2.20

M4
RPL

RPLC

1.5 mm Acciaio laminato a freddo

1.5 mm Cold-rolled steel

1.2 mm Acciaio laminato a freddo

1.2 mm Cold-rolled steel

13.34 1290 6.70

13.34 1200 6.70

M5
RPL

RPLC

1.5 mm Acciaio laminato a freddo

1.5 mm Cold-rolled steel

1.2 mm Acciaio laminato a freddo

1.2 mm Cold-rolled steel

13.34 1557 7.90

13.34 1380 7.90

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M3
RPL

RPLC

1.5 mm Alluminio

1.5 mm Aluminium

1.0 mm Alluminio

1.0 mm Aluminium

8.90

6.67

1000 2.20

710 2.20

M4
RPL

RPLC

1.5 mm Alluminio

1.5 mm Aluminium

1.0 mm Alluminio

1.0 mm Aluminium

8.90 1290 6.70

6.67 800 3.10

M5
RPL

RPLC

1.5 mm Alluminio

1.5 mm Aluminium

1.0 mm Alluminio

1.0 mm Aluminium

8.90 1330 7.90

6.67 800 4.50
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RSO - RBSO

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheet hardness max 80 HRB

RSOS - RBSOS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheet hardness max 70 HRB

Distanziali aperti/chiusi (dati tecnici)
Open/blind standoffs (technical data)

RSO_RBSO/RSOS_RBSOS
36510

Passo

Pitch

Mat. colonnina

Standoff material

CMR

Nm

Materiale lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Coppia max (Nm)

Torque-out (Nm)

Strappo (N)

Pull-thru (N)

M3

Acciaio | Steel 0.55
1.5mm 5052-H34 Alu 4.9 710 1.24 1245

1.5mm Acciaio | Steel 9.8 1000 2.15 1175

Acciaio inox | S/steel 0.44
1.5mm 5052-H34 Alu 4.9 710 1.24 996

1.5mm Acciaio | Steel 9.8 1000 2.15 1172

Alluminio | Aluminium 0.33 1.5mm 5052-H34 Alu 4.9 710 1.24 747

3.5-M3

Acciaio | Steel 0.55
1.5mm 5052-H34 Alu 7.6 1330 2.82 1375

1.5mm Acciaio | Steel 14.7 1860 3.95 1690

Acciaio inox | S/steel 0.44
1.5mm 5052-H34 Alu 7.6 1330 2.82 1100

1.5mm Acciaio | Steel 14.7 1860 3.95 1352

Alluminio | Aluminium 0.33 1.5mm 5052-H34 Alu 7.6 1330 2.82 825

M4

M5

Acciaio | Steel 2-3.6
1.5mm 5052-H34 Alu 10.7 1780 5.08 2575

1.5mm Acciaio | Steel 17.8 2490 8.47 3110

Acciaio inox | S/steel 1.6-2.88
1.5mm 5052-H34 Alu 10.7 1780 5.08 2060

1.5mm Acciaio | Steel 17.8 2490 8.47 2488

Alluminio | Aluminium 1.2-2.16 1.5mm 5052-H34 Alu 10.7 1780 5.08 1545

CMR: coppia massima di serraggio consigliata

CMR: suggested maximum nut tightening torque

Dati tecnici uguali anche per alluminio (RSA-RBSA/RSAS-RBSAS).

Technical data equal also for aluminium (RSA-RBSA/RSAS-RBSAS).

RSOS4 - RBSOS4

Acciaio inox 400 per lamiere fino a 88 HRB

Stainless steel 400 for sheets hardness up to HRB 88

RSOS4_RBSOS4
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Prigionieri per foro cieco (dati tecnici)
Studs for blind holes (technical data)

RCHC/RCFHC
36515

RCHC-1.6

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

RCFHC-2.4

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

CMS: coppia massima di serraggio consigliata

CMS: suggested maximum nut tightening torque

Distanziali per foro cieco (dati tecnici)
Standoffs for blind holes (technical data)

RCSS/RCSOS
36516

RCSS - RCSOS

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

RCHC

RCFHC

RCSS

RCSOS

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and metal of sheet

Installazione (kN)

Installation (kN)

Inserimento (N)

Inserting (N)

M3 0.5

RHFH
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 8.0 1065

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 6.2 575

RHFHS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 8.9 1065

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 6.7 890

M4 2.0

RHFH
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 17.8 1200

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 12.5 800

RHFHS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 14.7 1955

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 13.3 1375

M5 3.6

RHFH
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 22.2 1290

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 17.8 930

RHFHS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 17.8 3020

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 15.6 1600

Passo

Pitch

CMS

Nm

Tipo

Model

Spessore e materiale

Thickness and metal of sheet

Installazione (kN)

Installation (kN)

Inserimento (N)

Inserting (N)

M3

0.55

0.44

RCSS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 17.8 1330

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 12.5 890

RCSOS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 19.2 1465

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 12.9 975

M4

2.0

1.6

RCSS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 21.3 1775

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 17.8 1200

RCSOS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 23.6 1955

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 17.8 1335

M5

3.6

2.9

RCSS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 24.5 2000

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 22.2 1290

RCSOS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 26.7 2665

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 22.2 1775

M6 7.2 RCSOS
Acciao laminato a freddo | Cold-rolled steel 28.9 2860

5052-H34 Alluminio | 5052-H34 Aluminium 24.4 1915
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Prigionieri per vetronite (dati tecnici)
Studs for epoxy glass (technical data)

RKFH
36520

RKFH

Bronzo fosforoso per lamiere fino a 65 HRB

Phosphor bronze for sheets hardness up to HRB 65

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M3 RKFH
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
1.80 285 0.79

M4 RKFH
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
1.80 355 1.80

M5 RKFH
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
1.80 400 1.92

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M2.5 RKF2/RKFS2
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
2.22 200 1.35

M3 RKF2/RKFS2
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
2.22 200 1.35

M4 RKF2/RKFS2
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
2.22 330 3.73

M5 RKF2/RKFS2
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
2.90 350 4.52

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

Avvitatura (Nm)

Torque-out (Nm)

M3 RKFE/RKFSE
1.5 mm Fibra di vetro 

1.5 mm glass fibre
2.22 200 1.35

Dadi per vetronite (dati tecnici)
Nuts for exposy glass (technical data)

RKF2/RKFS2
36522

RKF2

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 65

RKFS2

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 65 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 65

Distanziali per vetronite (dati tecnici)
Standoffs for epoxy glass (technical data)

RKFE/RKFSE
36523

RKFE

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 65 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 65

RKFSE

Acciaio inox 400 per lamiere fino a 65 HRB

Stainless steel 400 for sheets hardness up to HRB 65
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Viti imperdibili a pomolo piccolo (dati tecnici)
Captive screws with small knob (technical data)

RPFC2
36540

RPFC2

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

M3 RPFC2
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

10.7

13.3

1068

1334

M4 RPFC2
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

12.9

16.9

1334

1779

M5 RPFC2
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

13.3

17.8

1779

2224

M6 RPFC2
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

15.6

22.2

1779

2669

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Forza di estrazione (N)

Pushout (N) ±20%

Forza di torsione (Nm)

Torsional force (Nm) ±15%

M3 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 850 6.5

M4 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 850 7.5

M5 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 1100 11.5

M6 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 1200 18.0

M8 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 2400 36.0

M10 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 2700 41.0

M12 RKA/RKAX Acciaio 37 | Steel 3500 53.0

Passo

Pitch

Tipo

Model

Tipi di lamiera

Sheet material

Installazione (kN)

Installation (kN)

Espulsione (N)

Pushout (N)

M3 RPF32
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

9.8

22.2

823

1334

M4 RPF32
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

12.5

26.7

890

1334

M5 RPF32
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

15.6

35.6

1156

1890

M6 RPF32
Alluminio | Aluminium

Acciaio laminato a freddo | Cold-rolled steel

19.1

53.4

1423

2002

Viti imperdibili a pomolo grande (dati tecnici)
Captive screws with big knob (technical data)

RPF32
36541

RPF32

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70

Dadi esagonali (dati tecnici)
Hexagonal nuts (technical data)

RKA/RKAX
36601

RKA

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RKAX

Acciaio inox 303 per lamiere fino a 70 HRB

Stainless steel 303 for sheets hardness up to HRB 70
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Dadi ad ancora (dati tecnici)
Anchor nuts (technical data)

RARB/RARBSO - RMINARB/RMINOFF
365..

RARB - RMINARB

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

RARBSO - RMINOFF

Acciaio al carbonio per lamiere fino a 80 HRB

Carbon steel for sheets hardness up to HRB 80

Metodi di montaggio  

Installation methods 

Dimensioni del punzone

Punch sizes 

Dati sulle prestazioni

Performance data 

Tutti i dadi ad ancora vengono montati mediante l'azione 

rivettante dei punzoni speciali mostrati in figura, che 

possono essere utilizzati con un martello o con una 

semplice pressa per i volumi di produzione più elevati.

All nuts to still are mounted by means of the action of 

the riveting special punches shown in the figure, that can 

be used with a hammer or with a simple press for higher 

production volumes. 

Tranciare o trapanare nella 
lamiera un foro della misura 
raccomandata, che consenta 
alla boccola di penetrare.
Cutting or drilling a hole in the 
sheet metal of the proposed 
measure, which allows the 
bushing to penetrate. 

Per ogni punzone effettuare la ricottura dell'estremità conica con trattamento termico di termico di tempera da 820°C a 260°C.
Materiale - Acciaio all'1% C/Mn. (Acciaio Argento).
For each punch to perform the annealing of the conical end with the tempering thermal heat treatment from 820°C to 260°C.
Material - Steel 1% C/Mn. (Steel Silver).

E' impossibile fornire dati di rendimento dettagliati degli inserti a causa dell'influenza ai fattori quali le caratteristiche del materiale, le dimensioni del foro, il metodo di montaggio 

e le condizioni di esercizio. Tuttavia, le seguenti tabelle costituiscono una guida generale sulle prestazioni comparative dei vari tipi di fasteners.

Questi risultati sono stati ottenuti in prove di laboratoroio usando lamiera in acciaio dolce a 63 RB (116 VPN).
It's impossible to provide detailed performance data of the inserts due to the influence of the factors such as the characteristics of the material, the size of the hole, the 

method of mounting and operating conditions. However, the following table is a general guide on the comparative performance of various types of fasteners.

These results were obtained in tests using laboratoroio to 63 RB soft steel sheet (116 VPN).

Mediante l'utensile 
raccomandato, far espandere 
e serrare il gambo a filo con 
la superficie della lamiera, in 
un'unica operazione.
Using tool recommended, to 
expand and tighten the stem 
strand with the surface of the 
sheet, in a single operation. 

Fissare il componente alla 
lamiera.
To fix the sheet metal part. 

FILETTATURA | THREAD PUNZONE RARB/RARBSO mm PUNZONE RMINARB/RMINOFF mm

UNC-UNF ISO METRICA A B C D E A B C D E

E 2 4.3 0.5 0.5 7.1 12.5 2.4 0.5 0.5 4.8 12.5

- 2.5 4.3 0.5 0.5 7.1 12.5 3.1 0.5 0.5 5.5 12.5

4 3 4.3 0.5 0.5 7.1 12.5 3.1 0.5 0.5 5.5 12.5

6 3.5 5.3 0.6 0.5 8.7 12.5 4.3 0.5 0.5 7.1 12.5

8 4 5.3 0.6 0.5 8.7 12.5 4.3 0.5 0.5 7.1 12.5

10 5 6.8 0.8 0.5 10.3 16.0 5.3 0.5 0.5 8.7 12.5

1/4 6 8.0 0.9 0.6 11.9 16.0 6.5 0.75 0.5 10.3 12.5

5/16 8 11.1 1.0 0.6 15.5 19.0 8.5 0.75 0.5 12.4 16.0

3/8 - 7/16 10 13.5 1.1 0.6 18.3 19.0 - - - - -

1/2 12 17.1 1.3 0.6 22.2 25.0 - -   -   - -

Spessore della lamiera mm.
sheet thickness mm.

RARB RARBRMINARB RMINARB
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Pressa manuale per autoaggancianti gola 85
Manual press for self clinching throat depth 85

RIV2100
36590

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV2100 0286800

Estrema semplicità di costruzione, un elevato rapporto di potenza 

e la massima sicurezza di lavoro. Caratteristica importante della 

pressa è l’elevata velocità con cui si effettua la sostituzione e la 

regolazione dei vari punzoni e matrici. Per il funzionamento non 

necessita di nessuna fonte di energia, tranne quella manuale, 

grazie alla leva laterale che con un movimento di solo 90° 

consente una elevata pressione. 

Extremely simple construction, high lever operating/pressing force 

ratio and highest safeguard while working. 

Press fundamental feature is the easy and quick interchange and 

adjusting of the punches and dies. 

It doesn’t work with any energy source, apart the manual force, 

thanks to the lateral lever that with a move of 90° can enable a 

high pressure. 

Foto 

Picture

Ø x L Per dadi

For nuts

Codice 

Item code

L

Ø

10 x 43 M2 2894700

10 x 43 M2.5 5341200

10 x 43 M3 2784600

12 x 43 M4 2784700

12 x 43 M5 2784800

14 X 43 M6 2784900

16 x 43 M8 2785000

Foto 

Picture

Ø x L Per dadi

For nuts

Codice 

Item code

L
Ø

6 x 32 M2-M5 2784000

10 x 40 M6-M8 2863200

Set per dadi RS e RCLS

Set for nuts RS and RCLS

Foto 

Picture

Ø x L Per prigionieri

For studs

Codice 

Item code

L
Ø

6 x 32 M2-M5 2784000

10 x 40 M6-M8 2863100

Foto 

Picture

Ø x L Per prigionieri

For studs

Codice 

Item code

L

Ø

10 x 43 M2 2864000

10 x 43 M2.5 2863700

10 x 43 M3 2784100

11 x 43 M4 2784200

12 x 43 M5 2784300

13 X 43 M6 2784400

15 x 43 M8 2784500

Set per prigionieri RFH e RFHS

Set for studs RFH and RFHS

Punzoni | Punches

Matrici | Dies

Matrici | Dies

Punzoni | Punches

Foto 

Picture

Ø x L Per distanziali

For standoffs

Codice 

Item code

L

Ø

11 x 43 M3 2785100

12 x 43 M3.5 2785200

14 X 43 M4 2864100

14 x 43 M5 2864100

Foto 

Picture

Ø x L Per distanziali

For standoffs

Codice 

Item code

L
Ø

6 x 32 M2-M5 2784000

10 x 40 M6-M8 2863100

Set per distanziali RSO e RSBO

Set for standoffs RSO and RSBO

Matrici | Dies

Punzoni | Punches

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Altezza

Height
400 mm

Larghezza

Width
 200 mm

Lunghezza

Length
300 mm

Peso

Weight
20 Kg

Potenza (forza applicata 30 Kg)

Pressing force (level operating force for 30 Kg)
1600 Kg

Regolazione pressione micrometrica

Regolazione battente micrometrica

Micrometric pressure regulation

Micrometric stroke regulation

RIV2100 necessita di essere corredata  

di punzone e matrice adatti al prodotto da installare  

(da ordinare separatamente)

RIV2100 needs to be completed with punches and 
dies that suit the product to be installed (to be ordered 

separately)

Per dadi, perni e distanziali da M2 a M8.

For studs, nuts and standoffs from M2 to M8.
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Pressa pneumatica per autoaggancianti gola 200
Pneumatic press for self clinching throat depth 200

RIV2200
36590

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV2200 4314200

RIV2200 è una pressa pneumatica per inserti 

autoaggancianti, piccola nelle dimensioni, 

ma grande nelle prestazioni.

RIV2200 is an automatic press for self clinching fasteners 

that is small in size but great in its performance.

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features

Accessori a richiesta

Optionals

Basamento elevabile

Raisable base

Accessorio n°2 
Accessory n°1

Accessorio n°1

Accessory n°1

Applicazione accessorio n°2

Accessory n°2 application
Applicazione accessorio n°1

N°1 accessory application

Azionamento aria compressa

Compressed air drive
6-10 bar

Alimentazione

Power
220 V - 100 W

Forza di compressione

Force range
280 Kg - 6000 Kg

Max spessore

Max sheet thickness
3 mm

Peso senza/con basamento

Weight with/without stand
50/140 Kg

Dimensioni imballo

Size of the package
80x70x148 mm

Descrizione

Description

Codice

Item code

Basamento fisso 970 mm

Fixed stand 970 mm
4330300

Basamento elevabile 970-1200 mm

Raisable stand 970-1200 mm
4314300

Accessorio n°2

Accessory n°2
4314400

Accessorio n°1

Accessory n°1
4330200

Versatilità: la compattezza e la geometria della struttura consentono di posizionare autoaggancianti con 

forze variabili fino a 6.000 Kg su una vasta tipologia di sagome.

Sicurezza: l'utilizzo di carrelli mobili consente di ridurre la distanza tra matrice e punzone 

ai valori prescritti dalle normative di sicurezza.

Vasto impiego in molti settori produttivi.

Flexibility: compactness and geometry of the structure allow to install self clinching with a force that 

goes up to 6,000 kg for a vast number/type of shapes.

Safety: moving saddles reduce the distance between the anvil and the punch within the values of safety.

Wide use in many production lines.

L`accessorio n°2, con le sue 

sagome intercambiabili, realizzabili 

anche su disegno del cliente, 

permette di applicare inserti in 

scatolati e laminati metallici dalle 

forme più varie.

Accessory n°2, with its changeable 

frames that can be made also as 

per Customer's drawings, enables 

to insert fasteners in box-shaped 

pieces and in the most varied 

shapes of metal sheets.

Con l’accessorio n°2 il 

basamento è obbligatorio.

In order to use accessory n°2, 

it's mandatory to install the 

press on its stand.

RIV2200 (testata senza basamento) viene 

venduta completa di 8 matrici (4 per dadi, 4 per 

perni per M3, M4, M5, M6 e a richiesta M8).

RIV2200 (press without stand) is supplied with 

8 dies (4 for nuts, 4 for studs  

for M3, M4, M5, M6 and on request M8).

L’accessorio n°1 permette di 

applicare inserti in scatolati e 

laminati metallici la cui forma 

ricorda una “C”.

Accessory n°1 enables you to 

insert fasteners in “C”- like pieces.
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Descrizione

Description

Codice

Item code

Colonna supporto matrice

Pillar for die support
4577400

Manovella avanzamento sagoma

Frame movement crank
4577500

Dati tecnici e caratteristiche

Technical data and features
Accessori a richiesta

Optionals

Alimentazione

Power
6-8 bar

Forza di compressione

Force range
7 Tons

Max spessore lavorabile

Max sheet thickness
3 mm

Peso

Weight
400 Kg

Dimensioni imballo

Size of the package
730x1200x1585 mm

RIV2450 viene venduta completa di 8 matrici  

(4 per dadi, 4 per perni per M3, M4, M5, M6  

e a richiesta M8).

RIV2450 is supplied with 8 dies (4 for nuts, 4 for 

studs for M3, M4, M5, M6 and on request M8).

Pressa pneumatica per autoaggancianti gola 450
Pneumatic press for self clinching throat depth 450

RIV2450
36590

Tipo

Model

Codice

Item code

RIV2450 4390000

RIV2450 è stata creata per essere sicura, 

versatile, compatta, economica, 

semplice nell’uso e nella manutenzione.

Versatile: La struttura della macchina 

e le sue “sagome” intercambiabili permettono 

l’installazione di autoaggancianti in scatolati, 

telai e manufatti metallici di grandi dimensioni 

già piegati ed anche geometricamente molto complessi. 

Le matrici eccentriche permettono di installare 

autoaggancianti molto vicini ai bordi ed alle piegature.

RIV2450 was made to be safe, 

flexible, compact, economical, easy to use and maintain.

Flexibility: the structure of the press and its interchangeable 

frames allow the installation of self-clinching fasteners in 

box-shaped pieces, frames and metal manufactures of big 

dimensions, already bent and also geometrically very complex. 

The eccentric dies allow the installation of self-clinching 

fasteners very close to the edges and to the bends.

Colonna supporto matrice

Pillar for die support

Manovella avanzamento sagoma

Frame movement crank


